

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ В Курской области все больше войск ВСУ попадает в окружение.

РОКОВАЯ АВАНТЮРА

«Продвижение ВС РФ под Бахмутом, под Курахово, под Угледаром, - пишет популярный украинский блогер. - Как там сказал этот гений: «Курской операцией мы вернули Украину в ТОП?»

Имеется в виду, конечно же, Зеленский.

И действительно - любому здравомыслящему человеку уже понятно, что курская авантюра была роковой ошибкой.

«Русские продвинулись в Кругляковке, Максимилянковке, возле Петропавловки, во Временном овраге, Горняке, Новоселидовке, Воздвиженке, Желанном Втором и Звездном, - с горечью пишут украинские паблики. - При этом Сырский посетил Курщину и сказал, что все под контролем».

Что имел в виду полководец-неудачник - не ясно. Ведь к настоящему времени освобождена уже половина захваченного приграничья. «Карты поля боя, составленные независимыми группами с использованием спутниковых снимков и боевых съемок, показывают, что российские силы вбили клин в западный край украинского выступа», - констатирует The New York Times.

Мотивации у ВСУ все меньше, в плен сдаются все больше. Они, конечно, еще упираются и кое-где пытаются атаковать - у Киева нет другого выхода. Уход будет означать очевидный провал, что особенно фатально перед выборами в США. Другой вопрос - а смогут ли покинуть Курскую область оставшиеся в живых, даже если поступит приказ отходить?

ТАКТИКА УДАВА

Российские войска отрезают группировку ВСУ в районе Суджи со стороны государственной границы. Спецназ «Ахмат» и 810-я отдельная гвардейская бригада морской пехоты освободила Плехово, что сильно нарушает логистику снабжения и ротацию врага. Попытка отступить обойдется уже очень дорого. Как сказал один из российских офицеров, «если по-

ПО СУЩЕСТВУ

Ольга GERMANOVA, член Комиссии ПС по культуре, науке и образованию:

- Встретилась с добровольцем СВО. Боец подтвердил, что механизм выдачи удостоверения ветерана боевых действий работает. Он сам получил такой документ.



Кроме того, рассказала бойцу, что с 1 ноября этого года российские военнослужащие, сотрудники других силовых ведомств и добровольцы смогут получить справку о подтверждении статуса участника СВО в электронном виде. После получения такой справки участник СВО или родственники смогут предоставлять данный документ для оформления всех мер социальной поддержки федерального и регионального уровня.

КОЛЬЦО СУДЖАЕТСЯ



Сергей БОБЫЛЕВ/РИА Новости

Наши мужчины вбили клин в оборону противника, а теперь вгоняют их в Курскую землю.

ДОЛГОЖДАННЫЙ РЕЙС

ОСВОБОЖДЕНИЕ

■ Российских военных, находившихся в плену, приняли в Беларуси как родных.

На белорусско-украинской границе произошел обмен военнопленными между Россией и Украиной - 95 на 95. Такие обмены проходят регулярно - перед этим российских бойцов вызволяли чуть больше месяца назад. Тогда на родину вернулись 103 солдата. Это уже девятая такая договоренность в этом году.

Путь домой начался с Беларуси. Сябры оказали первую медицинскую и психологическую помощь. Среди освобожденных были раненые, которым тяжело передвигаться. Также российским бойцам предоставили возможность связаться с родными. После чего их доставили на аэродром.

В Подмоскovie россияне добрались на самолете Ил-76 военно-транспортной авиации. Ребят ждет реабилитация, в госпиталях уже подготовлены для них места.

В настоящее время в украинском плену находится примерно 1300 россиян, уроженцев Незалежной в российском намного больше - около 6500.

бегут, то прямо на тот свет». Как это происходит, можно увидеть в тематических телеграм-каналах, где выкладывают паническое бегство «захисников» из Любимовки в сторону границы под методичным обстрелом. «Последние дни скидок в суджанской «Пятерочке», - иронично написал волонтер Александр Коц. - Надо бежать, пока не насыпали полную панамку огурцов».

Укронацисты окружены в районе населенного пункта Толстый Луг. Подразделения, которые вторгались через Глушково, практически полностью уничтожены. Теперь ударить в тыл наступающим войскам РФ, которые

взяли под контроль шоссе Коренево - Суджа, не получится.

Бывший аналитик ЦРУ Ларри Джонсон сравнил тактику россиян с действиями огромного удава, который сжимает свою жертву в смертоносных кольцах.

- Холодная и дождливая погода сделала положение ВСУ еще более отчаянным, - заявил он. - Украинцы попали в этот капкан, им попросту некуда деваться.

КОРЕЙСКАЯ ФОБИЯ

Чтобы хоть как-то отвлечь от своих неудач, украинцы начали разгонять информацию: скоро на стороне Рос-

ВМЕСТО ПЕСЕН ПОЛУЧИЛИ «ОКЕАН СЛЕЗЫ»

АДСКАЯ ОХОТА

■ Щирога украинца Олега Вакарчука обвинили в сговоре с ТЦК.

Сотрудники территориального центра комплектования (ТЦК) явились на концерт рок-группы «Океан Эльзы», фронтмен которой - большой патриот украинской независимости Святослав Вакарчук. Его хит «Я не сдамся без бою» стал еще больше популярен с началом СВО. А теперь представьте, какой шок испытали украинские юноши, горланившие эту песню, когда офицеры ТЦК вручили им повестки - докажите, мол, все это на практике.

Нарушающая законы РФ «Википедия», которая модерни-

руется во многом выходцами с Украины, дополнила биографию Вакарчука неуважительной фразой: «Сдал собственных фанатов в лапы сотрудников ТЦК, которые занимаются принудительной мобилизацией населения». И хотя вряд ли уроженец Львова знал об этом, группе это не сильно помогло. Покупка билетов сократилась на порядок.

А украинские силовики предупреждают: публикации о незаконности действий ТЦК «будут иметь последствия». Хотя то, что творят военкоматы сейчас, - чистая уголовщина. Было бы справедливо, чтобы и Вакарчука отправили вслед за его фанатами. Может, и песни после этого изменятся - если выживет, конечно.

В ПРИЦЕЛЕ

НЕКРЕПКАЯ

«ДРУЖБА»

■ Точно ударили по гостинице в Кривом Роге.

В минувшие выходные оперативно-тактический ракетный комплекс «Искандер-М» поразил важную цель на родине просроченного президента Украины. Гостиница являлась базой для иностранных специалистов, занимающихся обеспечением работы систем радиоэлектронной борьбы на объектах украинской оборонной инфраструктуры. Фигурально выражаясь, создавали защитный зонтик над предприятиями ВПК. В частности, модернизировали средство радиоэлектронного подавления Prophet, которое используют против российских ракет и беспилотников.

Напомним, что своей маневренностью «Искандер М» обязан белорусской платформе «Волат».

Также в Кривом Роге уничтожили стоянку боевой техники и цех по сборке БПЛА.

сии будут воевать бойцы из КНДР. Киев зацепился за сообщение южнокорейской разведки - мол, на Дальнем Востоке уже тренируются полторы тысячи бойцов-северян. Украинские пропагандисты увеличили это число в несколько раз и заявили, что «головорезы Ким Чен Ына» уже готовятся вступить в бой. Первый отряд в 2600 человек якобы скоро будут сражаться в Курской области, а всего переброшено одиннадцать тысяч. Тут не выдержал даже генсек НАТО, который заявил, что ему об этом ничего не известно. Но если, мол, корейцев на территории Украины заметят, то сообщат.

На самом деле - а почему бы и нет? У РФ и КНДР заключен официальный договор о военной взаимопомощи. В отличие от Украины и западных стран, что им совершенно не мешает вместе выступать против России.

Правда, эксперты считают, что, если корейцы все же придут на помощь, их будут использовать как вспомогательные войска. Охрана мостов, другой инфраструктуры, сопровождение грузов. Ведь для штурмовых операций требуется знать язык, чтобы безошибочно координировать свои действия с российской стороной. А его изучение требует времени.